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Informace obecního úřadu

Poděkování starosty obce

Z 21. na 22.  června 2024 v noci, obec Petřvald i místní část Petřvaldík zasáhla 

velmi silná bouřka. Vítr vyvracel a  lámal stromy a  poškodil majetek občanů. 
Za  zdolání této mimořádné události patří poděkování hasičům, dobrovolníkům 
a občanům, kteří se podíleli na odstraňování a uklízení vzniklých škod. Písemné 
poděkování za  vysokou míru nasazení ve  ztížených povětrnostních a  teplotních 
podmínkách zaslal jednotkám i ředitel hasičského záchranného sboru MSK brig. 
gen. Ing. Radim Kuchař.
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Poplatek za odpady

31.5.2024 vypršel termín pro zaplacení místního poplatku za  „obecní systém 

odpadového hospodářství“, tj. poplatek za odpady. A stále je dosti občanů, kteří 
ještě nezaplatili. Žádáme občany, kteří poplatek zapomněli uhradit, nechť tak 
neprodleně učiní. Znovu prosíme, abyste si dali při bezhotovostních platbách 
pozor na  správné uvedení variabilního symbolu (ten má každý svůj vlastní) 
a specifického symbolu 1345. Děkujeme za pochopení.

Informace obecního úřadu

Volby do zastupitelstev krajů 20. a 21. 9. 2024

Podle ustanovení §  15, odst. 1, písm. a) zákona č. 130/2000 Sb., o  volbách 

do  zastupitelstev krajů a  o změně některých zákonů, ve  znění pozdějších 
předpisů, poskytuji informaci


Informování voličů o době a místě konání voleb v obci


Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 – Petřvald č. p. 160

pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald.


Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 – Petřvaldík, č. p. 40

pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 2 – Petřvaldík.


Doba konání voleb:

20. září 2024 od 14.00 do 22.00 hod

21. září 2024 od 8.00 do 14.00 hod


Ordinace lékaře

MUDr. Amil Švidrnoch, praktický lékař, bude mít od 26.8.-6.9.2024 dovolenou.


Buďme ohleduplní k sousedům

Určitě si nepřejeme prožít hlučnou neděli u svého domku. Proto žádáme naše 

občany, aby hlukem ze sekačky, motorové pily a jiných hlučných strojů a zařízení 
(rádia) neobtěžovali své sousedy. Alespoň v neděli zachovejme klid.


Dále prosíme občany, aby si ořezali větve ze  stromů a  keřů, které brání 
v průchodu po chodnících a průjezdu automobilů po silnicích. 


Václav Kološ, starosta obce
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Obecní kanalizace

Napojování rodinných domů na  obecní 
kanalizaci.


Vážení občané, podáním žádosti o  kolaudaci veřejné části kanalizační sítě 
a žádostí o uvedení do zkušebního provozu čistírny odpadních vod byly učiněny 
jedny z posledních administrativních kroků, aby bylo možno v souladu s našim 
časovým harmonogramem započít 1.9.  2024  s  připojováním neveřejné části 
kanalizačních přípojek, tedy připojování jednotlivých nemovitostí, převážně 
rodinných domů. Odkanalizování obce Petřvald představuje investici v hodnotě 
přesahující 300 milionů korun, přičemž by mělo být nově napojeno téměř 400 
objektů. Jelikož by se tato největší investice v historii obce nedala realizovat bez 
dotace ze Státního fondu životního prostředí (cca 167 mil. Kč), je nyní nezbytné 
naplnit požadavky tohoto dotačního titulu a  dokončit připojení jednotlivých 
nemovitostí.


Na posledním jednání zastupitelstva obce konaném dne 22.  července 
bylo usnesením zastupitelstva č.11.1/11/2024 rozhodnuto o  finanční 
podpoře majitelům nemovitostí v  k.ú. Petřvald u  Nového Jičína, kteří 
se  budou připojovat na  nově vybudovanou veřejnou část splaškové 
kanalizace a  tato podpora byla stanovena ve výši 500,- Kč na běžný metr 
domovní přípojky (vzdálenost od revizní přípojkové šachtice po připojovanou 
nemovitost), a  to dle projektové dokumentace zpracované firmou KONEKO 
spol.s.r.o. A dále bylo výše uvedeným usnesením rozhodnuto o jednorázové 
finanční podpoře ve  výši 30.000,- Kč těm majitelům nemovitostí, kteří 
k napojení na splaškovou kanalizaci potřebují dle projektové dokumentace 
instalaci přečerpávací stanice (tito majitelé nemovitostí tedy dostanou jak 
příspěvek na  metr délky, tak jednorázovou podporu na  nákup čerpací 
stanice). Vzhledem k  tomu, že délka všech domovních přípojek je cca 10  km 
a počet přečerpávacích stanic 32, částka, kterou obec Petřvald vynaloží ze svého 
rozpočtu jako podporu občanům, se bude blížit šesti milionům korun a další dva 
miliony byly uhrazeny z rozpočtu obce za vypracování projektové dokumentace 
jednotlivých domovních přípojek.


Poskytnutí dotace majitelům nemovitostí však bude podmíněno 
provedením realizace domovní části kanalizační přípojky do 31.12. 2024. 
K posunutí tohoto termínu by samozřejmě došlo v situaci, kdy by ze strany obce 
nebyly vytvořeny podmínky, aby občané zahájili napojování na kanalizaci první 
týden v září, jak je plánováno.
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Obecní kanalizace

V  návaznosti na  předchozí informace týkající se  napojování na  splaškovou 
kanalizaci, uveřejněné v petřvaldském zpravodaji, bychom vám chtěli dát nyní již 
konkrétní informace, jak bude nebo by mělo být dále postupováno. Projekty 
kanalizačních přípojek k jednotlivým objektům, které nechala zpracovat a v plné 
výši zaplatila obec Petřvald, budou předávány v  jednom vyhotovení majitelům 
nemovitostí, kteří poskytli obci součinnost a  provedli zákresy přípojek a  dali 
souhlasy pro vypracování projektové dokumentace. Nakonec bylo firmou 
KONEKO spol. s.r.o. vypracováno 390 ks projektové dokumentace pro napojení 
jednotlivých objektů na  veřejnou část splaškové kanalizace. Majitelé těchto 
objektů si mohou od 19.8. 2024 postupně na obecním úřadě vyzvedávat 
projektovou dokumentaci pro následnou přípravu a  realizaci domovní 
přípojky. Při převzetí projektové dokumentace bude všem majitelům 
nemovitostí předložena darovací smlouva, kterou obec daruje příslušnou 
projektovou dokumentaci a  stanoví další podmínky napojování. K  vyplacení 
příspěvku ze strany obce za metr délky přípojky, případně na přečerpávací 
stanici, dojde až po realizaci domovní přípojky a kontrole ze strany obce.


Samotné zhotovení domovní přípojky, tedy provedení výkopů, nákup 
a  položení potrubí, napojení na  revizní přípojkovou šachtu a  konečné 
zasypání, si musí majitelé jednotlivých objektů zajistit a  zaplatit sami. 
Realizaci mohou provést jak svépomocí tak dodavatelsky, přičemž na stránkách 
obce bude uvedeno několik firem a  osob, které mohou občané v  případě 
potřeby oslovit s požadavkem na realizaci přípojky nebo provedení výkopových 
prací. Stejně tak budou na  stránkách obce zveřejněny detailní informace 
o  způsobu napojení na  revizní přípojkovou šachtu a  další informace, které 
nebudou obsaženy v projektové dokumentaci.


Jak již bylo uvedeno výše, nejdříve možný termín faktického napojení 
na kanalizaci, tedy počátek vypouštění odpadních vod do kanalizace, bude 
první zářijový týden. Nicméně občané mohou již po obdržení projektové 
dokumentace v  měsíci srpnu, zahájit přípravné a  výkopové práce pro 
samotné napojení (nesmí však do kanalizace během těchto prací vypouštět 
žádné odpadní vody). Před samotným napojením bude povinností každého 
občana informovat obecní úřad, který vyšle na  místo pověřeného 
pracovníka a ten provede kontrolu správnosti připojení a teprve poté může 
dojít k připojení a zasypání provedené kanalizační přípojky. Znovu chceme 
důrazně upozornit občany, že je zakázáno napojit na splaškovou kanalizaci 
jakékoliv dešťové vody!!!
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Obecní kanalizace

Provozování kanalizace a čištění splaškových vod sebou ponese náklady, které 
budou hrazeny prostřednictvím stočného, avšak k  zahájení výběru stočného 
dojde až po  ukončení zkušebního provozu čistírny odpadních vod, tedy 6- 
12  měsíců po  spuštění ČOV, přičemž podmínky vypouštění a  výše stočného 
budou upraveny samostatnou smlouvou o  odvádění splaškových vod 
kanalizace.


Vzhledem k  častým dotazům občanů, zda existuje povinnost vlastníka 
nemovitosti svůj objekt napojit na  splaškovou kanalizaci chceme zopakovat již 
dříve uveřejněnou informaci, že problematika nakládání s odpadními vodami je 
poměrně složitá a  je řešena hned v  několika právních předpisech, nicméně 
právní základ povinnosti připojit se na splaškovou kanalizaci je dán zejména §3 
odst. 8 zák. č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu 
nebo §5 odst. 3 zák.č. 254/2001 Sb. o vodách, ze kterého kromě jiného plyne, že 
ten, kdo akumuluje odpadní vody v  bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat 
jejich zneškodňování odvozem na  čistírnu odpadních vod a  na  výzvu 
vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí předložit doklady 
o odvozu odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let. Podobně 
jsou na  tom také majitelé objektů napojených na  domovní ČOV, kdy většina 
povolení k provozování takové čistírny je vydána na dobu určitou a  rovněž je 
v  těchto povoleních pravidelně ukládána povinnost vlastníka nemovitosti 
v  případě vybudování kanalizace, ukončit provozování ČOV a  na  nově 
vybudovanou kanalizaci se připojit. Rovněž majitelům septiků, jejichž přepady 
jsou převážně svedeny do  jednotné kanalizace ústící do  řeky Lubiny, bude 
zakázán další provoz, neboť dojde ke  změně užívání (rekolaudaci) této tzv. 
jednotné kanalizace na  kanalizaci dešťovou a  bude pravidelně kontrolována 
kvalita vypouštěných vod.


Z výše uvedeného je tedy zřejmé, že napojení na splaškovou kanalizaci je 
jednoznačně nejlevnější a nejjednodušší variantou vypouštění odpadních 
vod a alternativy jsou buď výrazně dražší nebo časově omezené. Ve spojení 
s finanční podporou, kterou v  tuto chvíli nabízí obec Petřvald, apelujeme 
na občany a majitele objektů, aby neotáleli s napojením svých nemovitostí 
na  splaškovou kanalizaci a  vyhnuli se  tak případným sankcím ze  strany 
státních orgánů, které budou od příštího roku striktně kontrolovat způsob 
a kvalitu vypouštěných odpadních vod.


Sledujte prosím stránky obce, kde se  budeme snažit zveřejňovat další 
informace, popřípadě kontaktujte starostu obce (tel: 776 164 835).


Mgr. Ing. Marek Szufnarowski, místostarosta obce
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Zasedání zastupitelstva

7/11/2024

schvaluje prodej pozemku parc.č. 

525/5 v k.ú. Petřvaldík, obec Petřvald 
o  výměře 41  m2  manželům *****, 
trvale pobytem *****, 742 60 Petřvald 
za cenu 100,- Kč/m2.


8/11/2024

schvaluje směnu nově vzniklých 

pozemků parc. č. 525/22 o  výměře 
29  m2 a  parc.č. 525/23 o  výměře 
1 m2 v  k.ú. Petřvaldík, obec Petřvald 
oddělených od  pozemku parc. č. 
525/2 v k.ú. Petřvaldík, obec Petřvald 
za  nově vzniklý pozemek parc.č. 
124/4 o  výměře 30  m2 v  k.ú. 
Petřvaldík, obec Petřvald ve vlastnictví 
*****, trvale pobytem *****, 742  60 
Petřvald.


9/11/2024

s c h v a l u j e O b e c ně z á v a z n o u 

vyhlášku obce Petřvald, kterou 
se  zrušují některé obecně závazné 
vyhlášky obce Petřvald, ve  znění dle 
přílohy č. 5 zápisu.


10/11/2024

schvaluje finanční příspěvek pro 

Seniocentrum OASA s.r.o. se  sídlem 
Petřvald 2 – Petřvaldík 68, 742  60 
Petřvald, IČ: 27857018 ve  výš i 
50.000,-Kč.


11.1/11/2024

schvaluje příspěvek z rozpočtu obce 

Petřvald fyzickým osobám, kteří jsou 
vlastníky nemovitostí v  k.ú. Petřvald 
u  Nového Jič ína, na  zhotovení 
kanalizační přípojky k  nemovitostem, 
a  to ve  výši 500,-Kč na  jeden běžný 
metr domovní př ípojky a  dále 
v lastn íkům nemovi tost í je j ichž 
napojení na  splaškovou kanalizaci 
vyžaduje instalaci přečerpávací 
stanice jednorázový příspěvek ve výši 
30.000,-Kč obojí dle projektové 
dokumentace zhotovené firmou 
Koneko s.r.o.


11.2/11/2024

pověřuje radu obce Petřvald 

stanovením konkrétních podmínek, 
z a  k t e rýc h b u d o u v l a s t n í kům 
nemovitostí poskytnuty příspěvky 
na  zhotovení kanalizačních přípojek 
a instalaci přečerpávacích stanic.


14/11/2024

schvaluje převod majetku obce 

do  majetku ZŠ a  MŠ Petřvald, okres 
Nový Jičín, příspěvková organizace, 
dle seznamu viz příloha č. 9 zápisu.

Usnesení z 11.  zasedání zastupitelstva obce 
Petřvald, konaného dne 22.7.2024 


Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo:
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Vážení spoluobčané,

děkujeme vám, že jste navštívili naše „občerstvovací stanice“ na  Erbovních 

slavnostech a Hartovské pouti a podpořili nás tak v naší další činnosti. Občerstvení 
jsme pro vás připravovali s  láskou a  věříme, že jste si na  našich domácích 
utopencích, slaných a sladkých dobrotách a čepovaném Frizzante pochutnali😊 .


Co se  týče naší iniciativy, podnikli jsme některé další kroky, o  kterých jsme 
přesvědčeni, že by mohli pomoci ochránit území naší obce před průmyslovou 
a  logistickou zástavbou, která by v každém případě znamenala negativní dopady 
jak na životní prostředí, tak na kvalitu života nás – občanů. Jde o tyto aktivity:


- Podali jsme námitky proti AZÚR č.8b, což je územně plánovací dokumentace 
MS kraje, která řeší zábor dalších 11,9 ha orné půdy v  k.ú. Harty pro logistické 
armádní centrum (tzv. LOG HUB AČR) směrem k  osídlenému území naší obce 
v  části „Závodí“, přivedení železnice a  železniční rampy pro nakládku a vykládku 
armádního materiálu na  území naší obce, vytvoření dalšího kruhového objezdu 
na silnici I/58 v místě přemostění Lubiny mezi Petřvaldem a Mošnovem a vytvoření 
silnice z  něj podél toku řeky 
Lubiny a  s tím související 
úpravy regionálního biocentra 
RBC 196 Petřvaldská Lubina. 
Odpověď na  námitky jsme 
do  dnes neobdrželi, ale MS 
kraj na ně reagovat musí.


- Písemně jsme požádali 
o  p o s k y t n u t í v ý s l e d ků 
geologického průzkumu 
ú z e m í p r o v y b u d o v á n í 
železniční vlečky. Tyto jsme 
p ř e d a l i k e  k o n z u l t a c i 
odborníkovi, jeho vyjádření 
dostaneme v  nejbl ižš ích 
dnech.


- Po d a l i j s m e p o d ně t 
k  odstranění stavby „Hangár 
pro malá letadla“ v  místech 
tzv. OK u Petřvaldíku.


- Navázali jsme kontakt 
se  spolkem Zachovejme 

Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku
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Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku

Poolší, které chce, stejně jako my, ochránit životní prostředí, ornou půdu a nestojí 
o její zastavění halami a průmyslem. Chce ochránit obyvatele obce Dolní Lutyně 
a  Věřňovic před negativními dopady výstavby gigafaktory, kterou jim stát 
ve spolupráci s MS krajem plánuje na 280ha (!) orné půdy, v sousedství přírodní 
rezervace Niva Olše (Poolší) a ptačí rezervace Natura 2000. Dohodli jsme se na 
možné vzájemné spolupráci v některých dalších krocích, kterými chceme stejně 
jako oni dosáhnout nezastavění svého katastru průmyslem a logistikou.


- Zúčastnili jsme se  schůzky s předsedou krajského hnutí Přísaha, neboť tato 
strana má jako jeden z bodů programu, že nepodpoří rozšiřování projektu Velký 
Mošnov do  sousedních obcí, tedy že nepodpoří vytvoření LOG HUB AČR. 
Na  schůzce jsme probrali současný stav situace ohledně LOG HUB AČR, 
zhodnotili možnosti, které v  tuto chvíli v  dané záležitosti máme a  nastínili 
případnou další vzájemnou pomoc.


Součástí naší práce pro naši obec je také snaha o  zajištění oponentních 
odborných posudků, které, aby měly pro případné soudní řízení váhu, musí být 
zpracovány odborníkem tzv. „s kulatým razítkem“. Takové posudky samozřejmě 
nejsou zadarmo. Proto jsme založili transparentní účet, na který může kdokoliv 
přispět jakoukoliv částkou. Číslo transparentního účtu našeho spolku je: 
2502593554 / 2010 . Transparentní účet mimo jiné znamená, že na něm také 
uvidíte, na  co byly peníze použity (odborné posudky, právní rady, stromky 
k výsadbě, apod.). Vám všem, kdo se nás rozhodnete finančně podpořit v našich 
aktivitách, které už 2 roky děláme a hodláme dělat nadále pro vás občany a pro 
naši obec Petřvald ve svém volném čase a bez nároku na finanční odměnu, moc 
děkujeme.


Za Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku, z.s.

Pavla Veřmiřovská
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Kulturní komise

Vítání občánků

Obec Petřvald připravuje pro naše nejmenší děti tradiční vítání občánků. 

Prosíme rodiče dětí narozených od 1.2.2024 do 31.7.2024, aby kontaktovali 
Obecní úřad v  Petřvaldě do 15.9.2024, zda mají zájem se  slavnostního vítání 
občánků zúčastnit, popřípadě prosíme o  zaslání vyplněné přihlášky k  vítání 
občánků, která je k  dispozici na  stránkách obce (www.petrvaldobec.cz/urad/
obecni-urad/formulare-a-tiskopisy) na emailovou adresu: obec@petrvaldobec.cz


Termín vítání bude na přelomu měsíce září/říjen. Přesný termín včas upřesníme.


Poděkování

Letošní Erbovní slavnosti i  Hartovská pouť se  opět vydařily. Všichni jsme 

se v příjemném slunečném počasí dobře bavili. Děkujeme všem organizátorům, 
složkám a  spolkům, kteří se  podíleli na  přípravě a  programu Hartovské pouti 
a Erbovních slavností v Petřvaldě i v Petřvaldíku.


Fotografie obce

Rádi bychom v Petřvaldském zpravodaje uveřejňovali fotografie obce. Jestli je 

mezi vámi občan, který rád fotí a má fotografie obce nebo života v obci a rád by je 
zveřejnil, může tyto fotografie zaslat společně se  svým jménem, příjmením 
a  souhlasem s  uveřejněním na  email: obec@petrvaldobec.cz. Děkujeme 
za spolupráci.
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Kulturní komise
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Máme mistra republiky !

Závěr jarní části letošní soutěžní sezóny se  nám vydařil. 15.  června naši 

závodníci absolvovali závěrečný závod, a to finále Mistrovství České Republiky 
v krasojízdě žactva v Brně. Z kvalifikace, která se jela u nás v Petřvaldě a o které 
jsme veřejnost informovali v  minulém čísle Zpravodaje, postoupilo 5 našich 
krasojezdců. V kat. žáků Šimon Klečka a Zahar Rozhkov, v kat. děvčat Alena Čani, 
Eliška Rozehnalová a  Nela Pavliňáková. Nela s  Eliškou navíc startovaly v  kat. 
dvojic. Všichni naši závodníci zajeli sestavy na hranici svých osobních rekordů.


Po delší době máme v Petřvaldě opět mistra, lépe řečeno, mistryni republiky 
v  krasojízdě. Je to Alena Čani, která zvítězila s  velkým náskokem výkonem 
75,87b. Tento úspěch petřvaldské krasojízdy umocnila 3.  místem Eliška 
Rozehnalová – zajetý výkon 66,03b. 2.  místo obsadila domácí závodnice 
Butorová (68,12b.). Třetí naše 
závodnice Nela Pavliňáková 
skončila na 9.  místě (50,60b.). 
Ale vynahradila si to ve dvojicích, 
kde spolu s  Eliškou obsadily 
výborné 2.  místo (37,93b.) 
za  děvčaty z  Prahy. V  kat. žáků 
obsadil Zahar Rozhkov 5.  místo 
(41,03b.) a Šimon Klečka 7. místo 
(39,35b.). Tímto závodem pro 
naše krasojezdce skonč i la 
domácí soutěžní sezóna.


V polovině července se několik 
našich krasojezdkyň zúčastnilo 
mezinárodního soustředění 
ve  slovenském Kolárovu. Toto 
soustředění bylo zakončeno 
z á v o d e m 2 .  k o l a 
Východoevropského poháru, 
kde se  nakonec představili 
závodníci Slovenska, Maďarska, 
N ě m e c k a a  Č e s k a . 
Na  soustředění odjely sestry 
Pavliňákovy – Nela a  Gabriela 
a Alena Čani.  

Oddíl krasojízdy



13

Oddíl krasojízdy

Původně byla přihlášena také Eliška Rozehnalová, ale ta nakonec ze zdravotních 
důvodů neodjela. Jako trenéři se soustředění zúčastnili Kamil Bartůněk a Lukáš 
Čani. Děvčata absolvovala od  pondělka do  pátku dvoufázový trénink 
za úmorného vedra bez klimatizace. Soustředili jsme se na nácvik nových cviků 
a  pilování sestavy na  sobotní závod. Vyplatilo se. Děvčata startovala ve  dvou 
kategoriích podle věku. V kat. U11 vyhrála naše Gabriela Pavliňáková výkonem 
39,55b. před dvěmi závodnicemi z Maďarska.  
Kat. U15 vyhrála Alenka Čani v novém osobním rekordu 79,24b. před domácí 
závodnicí Rebekou Zakály (57,72b.) a krásné 3. místo obsadila Nela Pavliňáková 
(50,04b.).


Pokud půjde po  prázdninách vše podle našich představ, měli bychom 
na  podzim absolvovat ještě tři zahraniční soutěže, na  Slovensku a  dvě 
v Maďarsku. Vše bude záležet na výkonnosti a připravenosti krasojezdců.


Za oddíl krasojízdy Kamil Bartůněk
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Spolek Žluťásek 

Ohlédnutí za příměstským táborem 

Za námi je první turnus letního příměstského 

tábora, tentokrát na téma Detektivové na stopě. 
Děti celý týden pátraly po  lupiči, který odcizil 
diamanty za 4milióny Kč. Po mnohých zkouškách, 
získaných indíciích a dokonce návštěvě policejní 
služebny Městské policie v  Příboře se  jim 
odcizené diamanty podařilo poslední den tábora 
nalézt. Ačkoli byl tábor plný her, hlavolamů 
a  úkolů byl koncipován tak, aby podpořil 
týmového ducha a  nevyvolával mezi dětmi 
soupeřivost. Děti byly skvělé a  my se  těšíme 
na další turnus.


Loučení s létem

Rádi bychom Vás pozvali na  loučení s  létem, které se  bude konat 

1.9.  u  Duhového domečku. Opět je v  plánu po  celý den skákací hrad. 
Od  15:30  hod. pak budou probíhat ukázkové lekce kroužků. V  průběhu si 
opečeme párek a řádně si zaskáčeme na hradě. Vstupné 100,-/dítě.  
Těšíme se na setkání.
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Spolek Žluťásek
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Knihovna

Změna otevírací doby v Petřvaldíku

Upozornění pro čtenáře v Petřvaldíku. Od září bude knihovna otevřena ve středy 

1x za 14 dní v liché týdny od 14 do 17.30 hod.

 Budu se těšit na čtenáře ve středu 11. 9.  Po celý srpen ještě každou středu 

16-17.30 hod.


Život knihokoutku

Ráda bych poděkovala všem dárcům, kteří nosí do  našeho knihokoutku 

knihy, které už nechtějí ve své domácí knihovničce. Kdokoliv si může odtud knihu 
vzít anebo tam knihu dát.


I já jsem vybrala zachovalé, méně opotřebované i téměř nové dětské knihy, které 
jsem zařadila do fondu naší knihovny a budou tak sloužit dále k radosti dětí. Našla 
jsem i několik oblíbených detektivek, které nám chyběly v sérii.


Bohužel někteří lidé nepochopili smysl Knihokoutku a  nosí velmi poškozené, 
potrhané, počmárané, nekompletní, rozbité, špinavé knihy, které patří spíše 
do sběru. Může být i velmi stará kniha, ale v zachovalém stavu.


Knihokoutek není sběrný dvůr a neslouží k tomuto účelu!


Klub Mimičtenářů

Ráda bych pozvala do knihovny maminky s dětmi na mateřské dovolené 

na pravidelné setkávání v rámci projektu S knížkou do života/Bookstart.  

Vítány jsou i nechodící batolata. Jistě má smysl, vzít je do knihovny :-)

Termíny setkávání sledujte prosím na webových nebo facebookových stránkách.

https://www.kpetrvaldobec.cz

 https://www.facebook.com/obecniknihovnapetrvald/


Knihovnice Monika Rubina


Otevírací doba KNIHOVNY

v Petřvaldě


pondělí: 13 – 17.30 hod.

úterý: 9 – 13 hod.

středa: zavřeno

čtvrtek: 13 – 17.30 hod.

pátek: zavřeno


Otevírací doba KNIHOVNY

v Petřvaldíku


středa: 14 – 17.30 hod.

(liché týdny)
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Pozvánka

Individuální běžecké trialové (cross) závody na 
vzdálenost 9 km v obci Petřvald


termín: neděle 29.9.2024

registrace: 8.00 až 9.00 hod.

start: 10.00 hod.

místo: prostor hasičské stanice, 

	 	 	 	 JSDH Petřvald

startovné: 300,- (převodem) 	 	 

	 	 	 	 	 	 400,- (na místě) občerstvení v ceně


PROFIL & CHARAKTER TRASY:

délka: 9km, převýšení: 110m

povrch: převážně lesní – polní cesta, kousek asfaltu

kategorie: muži do 35let, muži nad 35let, ženy do 35let, ženy nad 35let

občerstvení: pod záštitou JSDH Petřvald, pivo, kofola, párek v rohlíku, polévka

podpora: Sdružení pěstounů Polárka 

REGISTRACE: na e-mail: david@davidcani.com

- předmět: petřvaldský běh

- jméno, příjmení, datum narození (jméno týmu)


hlavní partner/organizátor:   TRESPRESIDENTES s.r.o.
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Zpravodaj obce Petřvald

Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263, MK 
ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla říjen/listopad | 2024  bude 
20.09.2024.

Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz.


Realizace: funprint.eu
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